

浉河区地税局举办“书记讲党课”活动

助推党的群众路线教育实践活动深入开展

信阳消息(黄毅 彭磊)按照既定教育实践活动方案的部署,近期,浉河区地税局结合地税工作实际,给全局党员干部上了一堂《加强作风建设 解决突出问题 为地税事业科学发展提供有力保障》的专题党课。

此次党课教育主要围绕为什么教育、教育实践的主要任务是聚焦作风建设,集中解决“四风”问题;如何看待教育实践“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求;依据教育实践活动主要任务和总要求,

区局作风建设应当如何做等三个方面内容为全体党员干部上了一堂别开生面、生动精彩的党课。

讲课中,该局负责人结合自身的学习和体会,运用形象生动的图文信息,引古论今地给大家讲述了教育实践活动的主要任务和总体要求,着重指出,党的群众路线教育实践活动,重在教育,贵在实践,并明确提出要求,全体党员干部要严格按照上级有关要求,坚持群众路线,自觉树立良好风气。

通过党课学习,使该局广大党员干部进一步加强了自身党性修养,更好地树立为民务实清廉作风,始终保持和人民群众的血肉联系,并转化为工作动力,不断提高做好新形势下服务群众工作的能力,解决影响和制约纳税人需求的问题,切实当好教育实践活动的参与者和示范者。大家表示,一定要认真学习领会,切实增强改进作风的紧迫感和责任感,以强有力的思想、组织和纪律保障,推进收税事业又好又快发展。



光山县电业局

加强农村安全用电宣传



安全用电宣传车在光山县乡镇公路上行驶。

入夏以来,光山县电业局安监部、客户服务中心等部室工作人员深入乡镇集市,向农民朋友宣讲安全用电常识并义务排查临时用电隐患,及早为“三夏”安全用电营造和谐氛围。张磊摄

新县司法局社区矫正办

做好社区服刑人员大回访活动

信阳消息(杨济萍)2014年四五月份,新县司法局社区矫正办公室对全县16个乡镇86名社区服刑人员进行了回访。

在回访中,大部分服刑人员能够遵守监管规定,但仍有部分人员未经请假私自外出、人机分离或下落不明联系不上等。目前已对28名重点社区服刑人员进行了教育谈话,并对其中2名未经请假外出的社区服刑人员,给予警告处分。

通过此次回访,新县司法局社区矫正办摸清了社区服刑人员生活工作情况,了解了其近段生活状况和思想动态,并对社区矫正对象提出了明确要求,要求其珍惜在社会上服刑的机会,自觉遵守国家法律,自觉接受社区矫正机关的相关规定和制度,做到防患于未然,维护社会安定。

淮滨县电业局

开展线夹隐患专项排查工作

信阳消息(陈建侠 黄金龙)近日,淮滨县电业局完成了辖区10座变电站设备线夹隐患排查治理工作,为电网设备度夏期间安全可靠运行打下了坚实基础。

为了及早发现和消除设备隐患,防止变电站内发生铜铝过渡线夹断裂事故,淮滨县电业局结合月度停电计划,按照“一停多用”的原则,重点对线路设备线夹、站内金具等进行全面检查,对可能存在的隐患逐一整改,切实做到设备隐患检查到位、各类隐患和问题整改到位,确保排查治理实效。

罗山县东铺镇

三项措施狠抓卫生乡镇建设

信阳消息(陈浩)为进一步加强农村环境卫生的综合整治,改善全镇的居住条件,居住环境,提高人民群众的文明卫生意识。东铺镇党委、政府三项措施抓好卫生乡镇建设。

为了抓好卫生乡镇建设,东铺镇出动宣传车一辆、悬挂过街横幅6条、宣传栏4面大力宣传卫生知识,营造浓厚的宣传氛围,使卫生乡镇建设工作,家喻户晓、人人皆知。

该镇党委、政府对此项工作制订实施方案,成立以镇主要领导为组长、部分班子成员、各单位负责人为成员的工作领导小组,划片包干、责任到人、做到门前三包,对镇区内的337线、镇街道集中清理整治,使沿路垃圾、背巷的死角得以清理,做到每天清扫,每周大清除。

该镇为了使此项工作长期有效开展,镇纪委成立督导组不定期、不定期对各单位、各责任区进行督导检查,并在全镇通报,建立了长效管理机制。

目前,此项工作正在全镇紧张有序地展开。

明港镇工商分局

开展中原红盾集中整治行动

信阳消息(记者 黄慧)全省工商系统中原红盾整治流通领域假冒伪劣商品集中行动开始后,明港镇工商分局按照省、市工商局统一部署,迅速行动。

明港镇工商分局加强了对流通领域商品质量监管,加大对违法行为的打击力度,维护公平公正的市场环境,保护消费者的合法权益。明确工作目标。通过专项集中整治,曝光违法违规经营企业,打击制售假冒伪劣商品行为,加强执法协作,规范执法

行为,提升执法效能,做到举报有回音、监管留痕迹、办案有结果、企业讲诚信、群众得实惠。

该局以化肥、农药、钢材、石油、水泥、液化气、儿童服装等投诉热点行业为重点领域,以查处无照经营、销售不合格、虚假标示和假冒商品行为,保护注册商标专用权为重点内容,加强商品流向的摸底排查,查清业务链条,切断假劣商品的流通渠道,保护消费者的合法权益。

同时,在5月1日至6月30日的专项行动中,该局还加大市场巡查力度,核实市场主体资格与资质,检查商品标示标注、商标标识、认证标志和质量合格证、进销货台账等,通过对商品的抽检和消费者的举报投诉,依法快查快办违法案件,公开案件信息和结果,使制售假劣商品行为得到打击,市场主体诚信体系建设得到加强,专项集中行动取得实效。

商城县物价局

深学笃行 转变工作作风

信阳消息(李根伟)党的群众路线教育实践活动开展以来,商城县物价局按照“深学、细照、笃行”的要求,以教育实践活动为契机,整“四风”,树新风,坚持即知即改,边查边改,真抓实干,积极改进工作作风。

坚持深学细学,学深悟透,真学真懂。按照上级要求,深入学习必读书目,特别是习近平总书记系列重要讲话精神和在兰考县调研指导时的重要阐述。领导干部带头深学,领悟精髓要义,触及思想灵魂,主动把自己摆进去,交流心得体会,为党员干部做好示范。坚持静下心来原原本本读原著、学原文,已经通读的可选择重点篇目深入

研读。采取专题集中学习的方式,带着问题开展交流研讨,一个专题一个专题学深悟透,在思想碰撞中共同加深理解、提高认识。

以先进典型为镜,细致对照,查找问题。积极树立本单位先进典型,开展向先进典型学习活动,以先进典型为镜,深入细致对照,查找“四风”突出问题,转变工作作风。特别是坚持把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿教育实践活动始终,以焦裕禄精神为标杆,反复照一照自己、摆一摆问题,深入查找自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题和不足,做

到边学边查、边查边改。

以转作风为目标,真抓实干,确保实效。坚持即知即改、真抓实干的要求,对照“四风”突出问题,制定整改措施,集中解决好联系群众反映的问题难题,重点整治工作中存在的“门难进、脸难看、话难听、事难办”作风问题,规范行政执法,坚持依法治价,提升服务水平。加强对整改落实情况的督导检查,积极开展整改“回头看”活动,力争做到整改督导不放松、整改落实出效果。通过整改,解决群众关心的切身利益事项9个,查处“四风”问题6起,有效改进了工作作风,维护了部门形象。